
R O M Â N IA -D IN  NOU A M EN IN ŢA TĂ
Evenimentele sfîrşitului săptă- 

minii trccute sînt de natură să 
nc propună spre. meditaţie şi re
evaluare citeva elemente ale po
liticii noastre interne.

Mai întii — propunerile, in 
Parlament şî în stradă, de scoa
tere inafara legii a partidului co
munist (în formularea F.S.N.: a 
oricăror mişcări extremiste). A- 
poi, propunerea U.D.M.R. de in
terzicere a Vetrei Româneşti. In 
fine, protestul Ministerului de 
Externe adresat Poloniei, cu pri
vire la un studiu al Ministerului 
de Externe al acestei ţări, care 
preconiza includerea în ' coopera
rea trilateralei (Ungaria, R.F. 
Cebă şi Slovacă, Polonia) a . . .  
Transilvaniei, ca entitate separa
tă de România. Este evident, 
pentru oricine priveşte cu obiec

tivitate, că -toate acestea „se lea
gă".

Dacă propunerea do scoatere 
inafara legii a partidului comu
nist era de aşteptat, mai ales 
după evenimentele din U.U.S.S., 
celelalte evoluţii ar părea în
tâmplătoare — dar nu sînt. Desi
gur, este greu do înţeles de ce 
Preşedintele, Guvernul şi majo
ritatea parlamentară n-au luat 
din timp măsurile necesare pen
tru limpezirea situaţiei partidu
lui comunist şi a U.T.C. Este 
vorba nu numai de situaţia lor 
legală sub raport politic, dar şi 
a patrimoniului. (Mai complica
tă este, de fapt, situaţia U.T.C. 
Printr-un decret-lege a fostului 
C.P.U.N., patrimoniul acestuia 
n-a trecut în patrimoniul statu
lui, cum ar fi fost firesc, ci în 
al Fundaţiei pentru Tineret. A -

cest tratament diferenţiat al cc- 
lor două organizaţii comuniste se 
arată a fi nu numai inconsecvent 
din punct de vedere juridic, dar 
şi păgubitor: oricînd se pot .o r
ganiza" 21 de tineri care să emi
tă pretenţii asupra banilor şi a- 
supra. caselor tineretului, cum se 
şi întîmplă). Acum, după aminti
tele cereri, este de aşteptat ca 
Parlamentul să se manifeste 
ferm în privinţa comunismului. 
Nu prin acte de • urmărire a 
membrilor fostului partid comu
nist — c cumplit să faci dosare 
pentru circa patru milioane de 
oameni —, ci prin interzicerea 
activităţilor neocomuniste şi neo
fasciste.

Şi, dacă tot e vorba de inter
zicerea partidului comunist — 
pentru că e extremist — şi a, 
Partidului România Mare şi a

revistelor „România Mare" fi 
„Europa”  —- pentru că ar li na
ţionaliste şi antisemite —, ce-ar 
fi, şi-au zis .conducătorii U.D.
M.R., să strecurăm, la înghesuia
lă, şi interzicerea Vetrei Româ
neşti? Este, evident, una dintre 
gafele U.D.M.R., cea mai mare 
de pină acum. Trebuie să aibă 
curaj sinucigaş o grupare mino
ritară pentru ca, în România, să 
ceară interzicerea unei organiza
ţi culturale româneşti. Iar mo
mentul a fost greşit ales tocmai 
din cauza „studiului". . .  Ministe
rului de Externe al Poloniei. 
Este acum limpede pentru orici
ne că alarma Vetrei Româneşti 
în.legătură cu Transilvania nu a 
fost o vorbă goală, că. nu a fost 
o invenţie a unui şovinism pro
vocator al românilor ardeleni. 
Esto acum limpede că este vor
ba de anume calcule ale unor

Ilie CALIAN 
(Continuar» in pag III)
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Din Extremul Orient ne par
vine vestea că Japonia a recu
noscut independenţa ţărilor bal
tice şi că „nu se poate, pune a- 
ceeaşi problemă iri cazul Basa
rabiei, T pentru că acest teritoriu 
a fost smuls României, deci el 
trebuie retrocedat acestei ţări“ . 
Este primul stat capitalist dez
voltat care exprim ă răspicat a- 
partenenţa Basarabiei la Ropiâ- 
nia. Faptul apare ca deosebit de 
important. în contextul situaţiei 
existente, la ora actuală în fos
tul imperiu sovietic. Şă recapi
tulăm puţin. Republica Moldova 
şi-a proclamat independenţa, la 
care are dreptul în aceeaşi mă
sură ca oricare dintre ţările bal
tice, cu care. a suferit acelsaşi 
nedreptăţi ale istoriei de după 
al doilea război mondial. Ţările 
baltice sînt recunoscute de a- 
proape toate statele lumii, inclu
siv Uniunea Sovietică şi Repu
blica Federativă Rusă, pe cînd 
despre Basarabia nu se spune ni
mic promiţător. Povestea cu u- 
niunea politică, economică, ştiin
ţifică etc. a republicilor, sovieti
ce nu - este acceptată de moldo- 
yerii. Mai mult, diplomaţi occi
dentali au lăsat sâ se înţelea
gă că problema M oldovei este 
una internă a Uniunii Sovietice 
şi că ţările lor nu se vor ames
teca. în rezolvarea pi

iată insă că, prin declaraţia 
amintita, Japonia face o breşă în 
frontul indiferenţei cu care este 
privită de occidentali dorinţa 
Moldovei de a deveni un stat in
dependent. E adevărat, declara
ţia japonezilor nu vorbeşte d»>- 
pre independenţa Moldovei, se 
referă la necesitatea ca acest te
ritoriu să revină României. Po
ziţia ţării din Extremul Orient 
este dictată şi de interesele pro
prii. care prevăd o retrocedare 
a insulelor Kurile. ocupate dc 
Uniunea Sovietică ca şi Basara
bia şi Bucovina de nord, în 
timpul sau după al doilea război 
mondial. Dar. chiar şi aşa decla
raţia rămine un act important 
deoarece aduce problema în faţa 
opiniei publice şi a diplomaţiei 
mondiale, care nu poate să nu 
ţină seama de poziţia unei ţări 
cum este Japonia. De acum îna
inte nu se va mai vorbi despre 
drepturile Japoniei asupra Kitri- 
lelor treeîndu-se, tn acelaşi timp, 
sub tăcere situaţia de la margi
nea apuseană a Uniunii Sovieti
ce, unde se află Basarabia cu 
problemele ei specifice.

Vaier CIIIOREANU

UN JOC PERICULOS
Vă mai e minţiţi de. Valev? Vă mai spune 

ceva numele ilustrului „specialist11 moscovit în 
a umbla cu creionul pe harta „ţărilor frăţeşti", 
despărţindu-îe ş i  reunindu-le apoi cum îl tăia 
capul, dar în aşa fel îneît noile entităţi să facă 
corp comun cu imperiul sovietic? In 1964, ne 
reamintim — şi se vede treaba că n-avem voie 

■ să uităm deloc' —  Valev lansase faimoasa, teor 
rie a „com plexelor econom ice interstatale11, vi- 
zînd părţi substanţiale din teritoriile ţărilor vî- 
rîte „de bună voie“ în acelaşi lagăr, teorie ce 
anula din start principii considerate învechite, 
dăunătoare, cum ar fi noţiunile, de suveranita
te ,  independenţă, integritate teritorială, drept 
statal cu toate consecinţele lor de ordin juridic 
şi practic. El propusese, nici mai mult, nici mai 
puţin, ca. o suprafaţă de 12 la sută din terito
riul României, cuprinzînd Oltenia, Muntenia, 
Dobrogea şi sudul Moldovei, împreună cu nor
dul Bulgariei şi citeva raioane dunărene sovie
tice (smulse din trupul ţării noastre în .1940) să 
formeze aşa numitul „com plex de producţie in- 

. terstatal al Dunării de jo s11 desprins — dacă 
riu în totalitate, măcair parţial — de jurisdicţia 
română şi bulgară şi" trecut, nu e prea greu . 
de ghicit sub jurisdicţia cui. O form ă *,,so- ■ 
cialistă avansată11, „frăţească'1 şi „legică11 de a. 
aservi teritorii încă în afara graniţelor U.R.S.S., 
de a 'ex tin de  asupra lor hegem onia imperialis
tă Se ştie, planul sau proiectul propus de cer
curile expansioniste sovietice sub numele lui 
Valev şi cu argumente furnizate din belşug de 
marxism-leninism, a fost respins cu hotărîre şi 

‘ demnitate de statul român, locul lui părînd a 
fi definitiv acela al gropii cu gunoi a istoriei.

Am spus „părînd a fi“. şi nu „este" fiindcă, 
surprinzător, teorii asemănătoare cu a lui Va
lev reînvie astăzi în creiere tot atit de specia
liste în dezmembrarea ţărilor şi configurarea

unei alte Europe, creiere situate însă mai în 
centrul continentului şi care nu încetează a 
elabora scenarii pentru consolidarea acestui nou 
„centru**. Sursa de inspiraţie nu este harta unui 
alt defunct imperiu, Austria nearătîndu-se In
teresată în participarea, cu rol secundar, la un 
asemenea jo c  — ea este, mai curînd, dorinţa 
nemăsurată a unor copărtaşi 3a extindere teri
torială, putere politico-econom ică. şi dictat. Ro
mâniei i s-a arătat destul de limpede că nu se 
doreşte intrarea ei în „Grupul tripartit*1, în 
schimb ar fi binevenite Transilvania, . Ucraina 
subcarpatică şi, cu siguranţă, zone întinse din 
Iugoslavia pe cale de dezmembrare. De ce nu 
şi zone din Austria; Germania, poate chiar nor
dul Italiei? A r accepta ele un dirijor unic pla- - 
sat, dacă nu în Varşovia sau Praga, măcar la 
Budapesta?

Valev redivivus! Aceeaşi tentativă perfid- 
candidă, aceleaşi argumente in terminologie po
litico-economică europeană modernizată. Ce n-a 
izbutit forţa cu o  jumătate de secol în urmă 
decît temporar, ce n-a izbutit o  rece şi îndelun
gată teroare, se speră sâ izbutească limba de 
şarpe a unei „iscusite** diplomaţii, 
v Proiectul polonez de acaparare a unei felii 
din România nu precizează cît anume din Tran
silvania ar urma să fie admis în „Grupul tri
partit11. Au consultat autorii „studiului1* hărţile 
cu teritoriul răpit în 1940 sau, mai „generoşi11, 
înţeleg să includă acum întreaga Transilvanie, 
pînă la crestele Carpaţilgr, după dorinţa nebu
nească a lui Horthy? ;

Se cunoaşte soarta acestor aberaţii ale trecu
tului „Proiectul1* lu i . Valev din 1964 a dus, 
prin simpla lui formulare, la o vizibilă răcire 
a relaţiilor româno-sovietice Să reuăm proce
dura, orientînd-p spre vecinii noştri din Apus? 
Oricum, jocul iresponsabil cu creionul pe har
ta altor ţări e periculos pentru cei ce vor să-l 
înceapă din nou. _ .

Dan REBREANU

REUIMEA INTRECONSULTATIVĂ TSÂfJŞILVÂNâ 
. A FRONTULUI”  SALVĂRI! ÎJAŢIOMLE

înaintea alegerilor locale, 
Frontul Salvării Naţionale a gă
sit de cuviinţă să convoace o 
reuniune în care judeţele din 
Transilvania să discute proble
mele aflate în teritoriu, strate
gia electorală şi o eventuală re
maniere a Guvernului. I.a aceas
tă reuniune de sîmbătă, 7 sep
tembrie, au participat reprezen
tanţi din 12 judeţe: Alba, Arad, 
Bihor, Bistriţa, Braşov, Hunedoa
ra, Maramureş, Satu Mare, Să
laj, Sibiu, Timiş şi Cluj, lipsind 
reprezentanţii judeţelor Covasna 
şi Harghita. Conducătorii acestei 
întruniri au fost doamna Maria 
Filipescu, vice-prcfect al judeţu
lui Mureş, Grigore Zanc, prefect 
de Cluj, Ionel Roman, preşedin
te al F.S.N.. Cluj, vicepreşedinte 
al Parlamentului. Intre orele 
10,30 şi 16,30 aU avut loc discu
ţii contradictorii în special în 
cecu ce priveşte strategia de vii

tor a partidului, revigorarea sa 
şi constituirea unor nuclee de 
forţă în teritoriu. Asupra amă
nuntelor discutate vom reveni, 
trebuie insă să remarcăm pre
zenţa în pauza întrunirii a dom
nilor Petru Soltan, membru al 
Prezidiului Parlamentului Repu
blicii Moldova, preşedintele co
misiei pentru învăţămînt şi şti
inţă din Parlament, Gheorghe 
Slabu, deputat în Parlamentul 
Republicii M oldova, Nicolae 
Măreaş, ministrul învăţămîntului 
şi ştiinţei, care au adus mulţu
miri Guvenţului României şi tu
turor celor ce au sprijinit Re
publica M oldova în calea spre 
independenţă. In ziarul de 
miercuri vom reveni cu un co 
mentariu mai amplu, redind şi 
opiniile reprezentanţilor Repu
blicii Moldova.

D. S.

DE LA BIROUL DE PRESA
- A L F.SN . CLUJ-NAPOCA

Membrii Frontului Salvării 
Naţionale din cartierele Gri
gorescu, Dîmbu Rotund, Gruia, 
şi Plopilor sînt invitaţi la în
tîlnirea trimestrială care. va 
avea loc in sala de şedinţe 
din Bulevardul Eroilor nr. 2
— în ziua de 12 septembrie 
1991 ac ., orele 17,00.

F.ste necesară prezenţa tu
turor membrilor.
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O  Luni după-amiază, la Pala
tul Parlamentului din Dealul 
^Mitropoliei au fost reluate lucră
rile şedinţei în plen ale Adună
rii Deputaţilor. Deputatul Ioan 
Mihuţ (F.S.N.) s-a referit la ca
racterul nedemocratic al unui re
cent miting organizat în Piaţa 
Universităţii din Capitală. La 
rîndul lor, deputaţii Ioan M oldo
van (F.S.N.) şi Gabriel Ţepelea 
(P.N.Ţ.-c.d.) au  condamnat cu 
fermitate atitudinile incorecte fa
ţă de România ce şi-au găsit re
flectarea îritr-o publicaţie polo
neză, declarînd, in numele for
maţiunilor politice din care fac 
parte că sprijină în întregime 
luarea de atitudine a Ministeru
lui român ai Afacerilor Externe, 
în  cadrul şedinţei au fost oferi
te, de asemenea, unele amănunte 
legate de texte apocrife emise 
fraudulos în numele . Societăţii 
„Vatra Românească14 şl reluate 
de anumite organe de presă.

&  Senatul a continuat ieri, 9 
septembrie, dezbaterile pe arti- 
cole~asupra proiectului de Lege 
pentru sancţionarea faptelor,, de 
încălcare a unor norme, de con 
vieţuire socială, a ordinii şi li
niştii publice.

■ • . * *
' ©  Berna. — Cele trei ţări bal
tice intenţionează să aibă repre
zentanţe diplomatice comuhe în 
străinătate, pentru a reduce chel
tuielile pe care acestea le  vor 
necesita, a declarat la Saint M o- 
ritz, vice-preşedintele Lituaniei, 
Bronislavs Kuzmickas, aflat în 
Elveţia cu ocazia sărbătoririi ce
lei de-a 700-a aniversări a Confe
deraţiei Elveţiene.

©  Bonn. — Preşedintele R u 
siei, Boris Elţîn, s-a pronunţat 
în favoarea restabilirii unui teri
toriu pe malurile Volgăi pentru 
cetăţenii ruşi de origine germa
nă, dispersaţi actualmente pa în
tinsul Uniunii Sovietice. Intr-un 
interviu acordat televiziunii ger
mane, liderul.rus a confirmat că  
o comisie examinează problema, 
urmînd să fie găsit un teritoriu 
adecvat..

©  Washington. Intr-un in
terviu acordat companiei am eri
cane de televiziune „CNN", mi
nistrul de externe sovietic, Boris 
Pankin, a cerut pentru ţara sa 
asistenţă financiară de ordinul a 
IOC miliarde dolari, apreciind că 
amploarea crizei din Uniunea 
Sovietică este comparabilă cu 
criza generată de războiul din 
Golf, unde pentru reglementarea 
situaţiei s-a alocat o sumă de a- 
cestfe proporţii. •

©  Moscova. — Confruntările 
interetnice dintre osetini şi geor
gieni survenite în Osetia de sud, 
regiune a Georgiei, s-au soldat 
cu morţi şi răniţi, precum şi cu 
răpiri de persoane. In Nagornîi 
Karabah, regiune autonomă din 
Azerbaidjan cu populaţie m aio- 
Titură armeană, s-au produs con 
fruntări între armeni şi nzeri, ir» 
care şase nersoane au fost ucise.

®  Belgrad. — Lupte violente, 
soldate cu victimc, au continuat 
să se desfăşoare şi duminică în 
Croaţia intre forţele croate şi au- 
tonomiştii sîrbi'sprijin iţi de ar
mata federală iugoslavă. Pe au
tostradă şi pe calea ferată dintre 
Belgrad şi Zagreb traficul a fost 
întrerupt a cincca zi consecutiv.

©  Skoplje. — Referendumul 
în problema independenţei repu
blicii iugoslave Macedonia s-n 
bucurat de o participare masivă 
la urne. Un sondaj publicat în
tr-un cotidian local afirmă că 
peste 84 la sută din sufragii vor 
fi favorabile independenţei.

%  Zagreb. — Dacă se dove
deşte că recentele iniţiative do 
pace au eşuat în Croaţia, forţe
le croate „vor trece lă ofensivă1* 
—  a declarat, duminică, unor zia
rişti francezi,, ministrul croat al 
apărării, Luka Bebic, care s-a a- 
rătat sceptic în privinţă posibi
lităţii ca luptele să înceteze.
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1>ivwia A  dc fotbal

d in a m o  a  preluat şefia  c l a s a m e n t u l u i
E ilanţul etapei: gazdele 8 vic

torii, oaspeţii o  „remiză1*. „Poli*- 
şi Steaua învinse la Craiova, res
pectiv  Tg. Mureş. Cîştigînd la un 
scor net, Dinamo a preluat şefia 
clasamentului. EJcctroputerc, re
velaţia „noii stagiuni14, pe locul 
secund iar F.C. Bacău, printr-un. 
gol în extremis, pe poziţia a 
treia, am bele la egalitate de 
puncte cu liderul. Piteştenii punct - 
preţios la Brăila, Farul rămînînd 
singura formaţie care după trei 
etape n -a  acumulat nici un 
punct. Rezultatele etapei, clasa
mentul şi etapa viitoare.

■ •  "F.C. Bacău — Farul I—0 
W—0). Haidău, in  ultimul minut 
ue joc , autorul victoriei băcăua
n ilor; după ce eonstănţenii au 
fost la un pas dc a pleca acasă 
cu  un punct sau chiar două.
• 0  Dinamo —  F.C. Inter 5—0 
(2— 0). Scorul etapei prin goluri
le  înscrise de C. Pană (min. 32 
şi 74), Scînteie (min. 39), Gers- 
ţenm ayer (min. 57) şi D. Muh- 
teanu (min. 60), coautor la unele 
fiin d  excelentul Demollari, a- 
jjlaudăt la scenă, deschisă. ........
’ 9  Corvinul — Sportul Stu
denţesc 4—1 (3—0). Pentru hu-

. nedoreni au  punctat Uleşan 
(min. 0 şi 23)L Bordeianu (miri.
14, din penalty) şi . E. Marian 
(min. 64). Golul studenţilor bu- 
cureştehi 1-ă  .r. semnat Răduţă 
(min. 77, din penalty). Formaţia 
d in . Capitală a Snchciat jocul în 
fl oam eni, Ciucă şi Stănici pri
m ind cartonaşe roşii.
■ #  Progresul — F.C. A rgeş l—1 
(O-r-O). Piteştenii au deschis sco- 
ful. prin  M otrpc/ţm in.. 59), brăi» 
Ionii egalînd prin DrŞgoi (min. 
70, care in min. 62 a ratat uri 
penalty).

#  Rapid — F.C. Braşov 2—1 
(1— 1). Braşovenii au deschis sco
ru l prin Purdea (min. 12), giuleş- 
tenii au  egalat prin Dumitrescu 
(m in. 33) şi au .înscris golul vic
toriei eu 10 minute înainte de 
fin al prin Constantinovici.
• •  A.S.A, — Steaua 1—0(0—0). 
Prim a victorie a mureşenilor, ii- 
« ic u l gol al partidei fiind mar.

Divizia C de fotbal, scria aX I-a

cat de Botezan (min. 78). Un suc 
ces puţin scontat, în faţa uneia 
din cele mai bune garnituri a 
campionatului în lupta pentru 
titlu. încă o dată s-a adeverit zi
cala: „Buturuga mică răstoarnă 
carul mare'*.

#  Oţelul Universitatea 
Craiova’ 1—0 (0—0). Campioana 
ţării cam bate pasul pe loc.. în  
trei etape un singur gol marcat 
este prea de tot iar prima parti
dă* din C.C.E.' bate la uşă.- Pe 
cînd trezirea la realitate. Golul 
gălăţenilor a fost înscris de I. 
Viorel (min. 47).

0  Electroputcrc — „Poli“  2—0 
(0—0). Concitadina campioanei 
ţării, formaţia Electroputere se 
anunţă ca o  veritabilă surpriză^ 
Golurile întîlnirii au fost înscri
se de V. Popeseu (min. 73) şi I. 
Mircea (min. 30).

#  Petrolul — Gloria '  1—0 
(0—0). După o repriză albă, suc
ces lă limită al ploieştcnilor prin 
golul marcat- d e  Manea (min. 65).

CLASAMENTUL '

1: Dinamo /  3, 2 ,1 0 .12-1 5
2. Eleetrop. 3 2 1 0 4-1 5
3. F.C. Bacău 3 2 1 0 4-2 5 
•4.<-Corvinul 3 2 0 1 . 8-5 4
5. „Poli- '3 - 2  0 1 5-3 4
6. Steaua . ■ 3-2.0 1 4 - 2  1 

. 7. Rapid , * 3 ’2 0 £  4-3 4
8. OţeluL 3 2 0 1 2-3 4
9. Petrolul 3 2 0 1 3-7 4

10.-Univ. Cv. 3 1 1 1  1 -13
11. Gloria '3 1 0 2 4-5 2
12. F.C, Braşov . 3 1  0 2 4-5 2,
13. A.S.A. 3 1 0 2 2-3 2
14. Progresul • 3 0 2 1 1-3 2
15. Inter ' 3 0 2 1 2-7 2
16. F.C. Argeş 3 0 1 2 2-1 1
17. Sp. Stud. 3 0 1 2 3-7 1
18. Farul ' 3 0 0 3 0-3 0 

PROGRAMUL ETAPEI A
IV-A (11—15 septembrie):" F.C. 
Braşov — Progresul, Sportul Stu
denţesc —  Petrolul, Gloria ’ 
Rapid, F.C. Argeş —  A.S.A., U- 
niversitatea Craiova —  Electro
putere, Steaua — Oţelul, „Poli“
—  F.C. Bacău, Farul —  Dinamo, 
Inter — Corvinul.

Scorul "putea li  şi mai m a re ,,.

C.F.R. -  C.S.M. BORZEŞTI 5 -1  (4 -0 )
După un debut nu tocmai feri

cit in acest campionat (doar un 
egal cu Armătura Zalău) şi după 
o ' înfrîngere, i-am zice dramati
că, cu „U“ în  etapa a doua, ce
feriştii clujeni au abordat aceas
tă partidă cu temeri, am zice., noi, 
fireşti. înainte de toate, partene
ra de întrecere reprezenta pen
tru ei şi pentru spectatori, o 
mare „necunoscută11 şi, în al doi
lea rînd, trebuiau să spargă, 
„gheaţa" cu o victorie care să le 
dea încredere în posibilităţile lor 
reale pentru viitoarele întîlniri. 
Din aceste motive, în ciuda d o 
minării lor totale, încă din start, 
n golurilor cnrc au căzut relativ 
repede, jocu l ceferiştilor a fost 
adesea foarte precipitat, lipsit de 
acea răbdare absolut necesară,în 
construcţie. S-a jucat mai tot 
timpul la angajare, prea direct, 
fără răbdare. Noroc că adversa
rul, de o valoare foarte modestă, 
nu Ie-a pus probleme nici îri a- 
ceste condiţii dar, mai ales, no
rocul cu form a şi pofta de joc  
deosebite a acestui atît de con
troversat jucător, Costică Olariu, 
indiscutabil jucătorul nr. 1 sîm-

Succes .absolut meritat

• bată al formaţiei clujene. Prin 
jocul său complet el a estompat 
multe din erorile colegilor lui de 
echipă şi, în plus, are marele 
merit de a fi construit faza din 
min. 13, fază finalizată excelent 
de Ilio Lazăr. Acest prim gol a 
mai descătuşat echipa ceferistă 
de emoţii şi golul doi, prefaţat 

-de ratarea uriaşă a Iui - Matei 
(min. 21) a venit ca o urmare fi
rească a celor întîmplate pe te
ren: în min. 24, Mircea Feşnîca 
executat scurt o  lovitură liberă 

’ şl • acelaşi llie La2ăr a modificat 
clin nou tabela de marcaj: 2—0, 
C.F U.-ul se joacă cu Ocaziile, 
Miszti ratează nepermis, în min. 
32, în sfîrşit Matei centrează, tot 
el ajunge în posesia mingii şi 
înscrie spectaculos: 3—0 (min. 
34), pentru ca, în fine, Miszti să 
stabilească scorul primei reprize, 
în min. 37: 4—0.

Ne-am fi aşteptat ca în repri
za a doua clujenii să realizeze vin 
scor fluviu — şi . ar fi'pu tut acest 
lucru — dar, paradoxal, de unde 
în prima repriză a u , evoluat mai 
timorat, acum fiecare făcea ce-i 
trecea prin cap, vroind cu tot 
dinadinsul* sâ iasă in evidenţă,

CHIMICA -  „U" 0 -1  (0 -0 )

NUMAI VICTORII ALE GAZDELOR
. Cea de a doua etapă s-a în
cheiat in totalitate cu victorii 
a le echipelor gazdă. Iată rezul
tatele înregistrate: Mureşul De
va —  Minerul Stei 4-0; înfrăţi
rea Oradea — Petrolul Arad 2-1, 
M otorul l.M.A. Arad — Şoimii 
JLipova 2-0, Oţelul Stei — Soda 
Ocna -Mureş 2-0, Industria Sir- 
mei Cîmpia Turzii — Unirea Dej
2-0, Auruţ Brad — C.U.G. Cluj
3-0, Mecanică Alba Iulia — 
C.P.L. Arad 2-1, Metalul Aiud — 
Sticla Arieşul Turda 3-1. ,

CLASAMENTUL

-4. Oţelul
5.C.P.L.
6. Soda
7. Metalul
8. înfrăţirea
9. Aurui 

Î0. Şoiiriii ■
11. Motorul
12. Minerul
13. Unirea
14. C.U.G,
15. Petrolul
16. Sticla

2 1 1 0,3-1 3 
2 1 0  1 5 - 2 2  
2 1 0  1 3-2 2 
2 1 0  1 3 -2  2 
2 1 0 1 4 -4  2 
2 1 0 1 3 -1  2
2 1 0  1 3-1 2
2 1 0  1.2-3 2
2 1 0  1 1 -1  2
2 0 1 1 1-3 1
2 0 1  1 1-4 1
2 0 0 2 2-4 0
2 0 0 2 1-1 0

S. Mureşul
2. M ecanica
3. I.S.C.T.

2 2 0 0 6-1 4 
2 2 0 0' 4-2 4 
2 1 1 0 3-1 3

ETAPA A--III-A (14 spptcm- 
bric): Soda —  I.S.C.T.; M otorul
— Oţelul, Minerul —  înfrăţirea, 
Sticla Arieşul-— -Mureşul, G.P.L.

—  Metalul, C.U.G. —  M ecanica/ 
Unirea — Aurul, Şoimii —  . P e
trolul.

o n r n n n D r m a m m n D n a m D o a m r o n m H n m n n m n m n n n D n c

• MIERCURI, II septembrie:
6,00 — 8,00: Bună dimineaţa — 
actualităţi şi muzică; 10,00 — 
Am bient 2000: Olanda şi picto
rii clujeni; 10,30 —  Anotimpuri 
m uzicale; 11,00 — Chemarea pă
m întului: Ce se întîmplă cu re
colta toamnei? Magazinele să
teşti şi produsele de strictă ne
cesitate in satele din jud. Cluj;
11,30 —  Interpreţi de muzică 
populară: Gîntăreţii Lenuţa Pur- 
ja  şi N icolae Opruţ; 12,00 — Re
porter '01: Ultimele sccvcnţedin 
V acanţa M arc. Pregătiri pentru 
noul an învăţămînt; 10,00.— 
Salonul artelor; 16,30 -— Super- 
sound —  muzică uşoară; 17,00
—  O oră pentru toată lumea — 
radioactualităţi şi muzică; 20,00
— jtndioccnaclu; 20,30 — Unda 
preferinţelor.

PREŢURILE UNOR PRODUSE 
AGROALIMENTARE /N  PIAŢA 

»M. VITEAZUL" ...

Luni dimineaţa, produse des
tul dc puţine pe piaţă, poate de 
accca şi preţurile au mai „săltat" 
laţă do săptămînă trecută: ear- 
toli 25 ici kilogramul, ceapă 30 
Ici kilogramul,' varză 15 lei kilo
gramul, morcovi 15 lei kilogra
mul. roşii 40 Ici kilogramul, cas
traveţi CO—80 lei kilogramul, vi- 
netc 45 lei kilogramul, pătrunjel 
30 lei kilogramul, ■ ardei gras 
35—40 lei kilogramul, ardei iute 
•>0 Iei kilogramul (sau 1—2 lei 
bucata), fasole verde 25 Iei kilo
gramul, gogoşari 05—70 lei kito- 
grainul, usturoi 100 Iej kilogra
mul, măi ar-cimbru 5 Ici legătu
ra, făina do mălai 30 lei kilogra
mul. Fructe: mere 30 lei kilogra
mul, pere 20 |ci kilogramul, Iu- 
beniţă 10 Ici kilogramul, pepene 
galben 20 lei kilogramul.

Sint greu de înfruntat „furci
le caudine'1 in eşalonul secund, 
mai ates în orăşelele mici, unde 
singura raţiune sportivă la sfir- 
şit de săptămînă este fotbalul. 
M-am convins, odată in  plus de 
acest lucru ,' deplasînidu-mă lâ 
Tîrnăveni pentru ‘ â urmări evo
luţia lui „V'' în compania for
maţiei locale Chimica. Gazdele 
ău aliniat‘ un . 11“ ' cu un gaba
rit 'impresionant: jucători atletici, 
cu o bună condiţie fizică, în care 
tinereţea unor coechipieri s-a su
dat bine eu experienţa competi- 
ţională de mulţi arii a altora 
(i-aş numi pe veteranii Kallo şi 
Fodor, foşti jucători de A). Din 
păcate, form aţia gazdă are un 
registru tehnico-tactic modest, 
suplinind carenţele la acest ca
pitol cu jocu l in  forţă, dincolo de 
limitele regulamentului, cu in
trări extrem de tari şi faulturi.'. 
ftT altă : ordine de idei formaţia 
abufează de jo cu l-la  ofside, ju 
cătorii sînt indisciplinaţi, cău
tând să-şi ini pună „punctul ' dc 
vedere11 faţă de arbitri-prin ati
tudini ireverenţioase, în forţă. 
Aşa s-a intim plat, de exemplu,, 
îh min. 80, cind „U “ a înscris 
golul unic al partidei şi al victo
riei, totodată: întreaga echipă, lo
cală l-a  asaltat pe tuşierul de pe 
partea dreaptă (in direcţia dc ia
tac a lui „U “), bruscîndu-1 ps 
acesta, pe arbitrul de centra şi 
pe celălalt tuşier venit în ajutor, 
jocu l fiind întrerupt mal bina de .
3  minute.

Divizia B d c  fotbal:

Pentru. „Uu, partida de la Tîr- 
nuveni a avut u n . . .  -prolog ;ne- 
aşieptat: în ziua -ţie 4 septem
brie, antrenorul principal Ion

1 Sdrobiş a înaintat o  cerere la 
club r prin care solicită concediul 
dc odihnă pentru luna septem
brie, începînd din data de 5 Sep
tembrie, în caz de ncaprobarc 
dîiulu-şi demisia.' Incredibil,' dar 
aşa scrie, negru pe alb, Sn cere
rea amintită, pe care conduccrea ■ 
clubului a pus apostila „Nu sc 
aprobă o  astfel dc cerere în plin 
campionat". Realitatea este . că 
Ion Sdrobiş s-a înfricoşat de jo 
cul de la Tîm ăveni, s-a simţit 
lezat —  pe de altă parte —  pen
tru sancţiunea ce i-a *fost dată 
pentru ieşirile din timpul parti
dei cu C.F.R. şi din alte jocuri, 
dînd „b ir eu fugiţii11. Drept ur
mare, echipa s-a deplasat la Ţ îr- 
năveni cu bateriile ambiţiei în
cărcate la maximum, sub condu
cerea . tehnică a lui A lcxe Uifă- 
îeanu şi Iosif Cavai, luptînd ad
mirabil pentru un rezultat bun, 
obţinînd în final o victorie pe 
deplin meritată, fiindcă ,„U“ . a 
dem onstrat. —  dincolo de .pute- • 

' rea de luptă exemplară şi dărui
re —  superioritate . teHnico-tac- 
tică. .

în  privinţa partidei de la Tir- 
năveni, jocul a purtat ampren
ta angajamentului total. Gazde
le au forţat prin centrări cîi ne
miluita spre careul clujean dar 
apărarea a fost mereu la post şi 
promptă în intervenţii. Cu un

SCHIMBARE DE LIDER ÎN SERIILE II Şl III
Iată bilanţul general al etapei 

a III-a: 16 victorii ale gazdelor,
■ 8 „rem ize" şi 3 succese ale oas

peţilor, 87 de goluri marcate (cele 
mai multe în seria ă IlI-a, 33), 
din care gazdele 66. Cele trei 
victorii în' deplasare au fost ob
ţinute de Chimia Rm. Vîlcea, 
Unirea A lba Iulia (ambele din 
seria a Il-a ) şi „U “ Cluj (în se
ria a IlI-a ) Rezultatele etapei, 
pe care le prezentăm în conti
nuare, au produs schimbare de 
lider în' seriile II şi III, respec
tiv urcuşuri şi coborîşuri în cla
samente la restul echipelor:

SERIA I: F.C. Olt ’90 — 
KG. Caracai 3-0, Autobuzul Bu
cureşti —  Gloria C.F.R. Galaţi
2-0, FEPA 74 / Bîrlad — Sportul 
COMA1CO (noua denumire pen
tru Sportul „30 Decembrie) ,5-0, 
Portul Constanţa —  Unirea Foc
şani 2-1, Petrolul Ianca —  Meta
lul Bucureşti 2-0, C.S. Tîrgoviş- 
te progresul'Bucureşti 2-2, O- 
liriipia Rm. Sărat —  Gloria Bu
zău 2-0, Steaua M izil — Callatis 
M angăia 2-Q,_ Unirea Slobozia — 
Flacăra Aloreni 2-2. Conduce în 
ciasamcnt Autobuzul cu 6 punc

te. Urmează, cu cîte 4 puncte, de
partajate de golaveraj, echipele 
Olimpia R Sărat, Steaua Mizil, 
Petrolul Ianca şi F.C. Olt '80.

•  SERIA A  II-A : Jiul IELIF 
Craiova —  Metalurgistul Cugir
0-0, F.C. Bihor — I.P.A. Sibiu
2-1, Gloria Reşiţa — Aris Arad
4-0, Gaz Metan Mediaş — 
C.S.M. Reşiţa 1-1, Astra Arad
—  Jiul Petroşani 3-2, Metalul 
Bocşa —  F.C. Drobeta T. Seve- 
rin 1-0, Metalurgistul Slatina — 
C.F\R. Timişoara 0-0, U.M.T. T i
m işo a ra — Unirea Alba Iulia
2-3, U.T. Arad — Chimia Rm. 
Vîlcea 1-2 (partidă televizată). Pe 
primul loc în clasament a trecut 
Chimia R. Vîlcea cu 5 puncte, 
urmată dc Unirea A. Iulia şi , 
Metalul Bocşa cu cîte 4 puncte.

•  SEIJIA A III-A : ' Minerul ' 
Cavnic — Armătura Zalău 1-1, 
„P o!i“. Iaşi —  Foresta Fălticeni
4-2, Relonul Săvineşti — C.S.M. 
Suceava 4-0, Elcctromureş Tg.' 
Mureş ;— Ceahlăul P. Neamţ 0-0, 
Metrom Braşov — Tractorul Bra
şov 0-0, Olimpia Satu Mare — 
F.C. Măramureş Baia Mare 1-0, 
C.F.R, Cluj — C.S.M. Borzeşti
3-1 (amănunte în cronică), Chi-

aşa.eă în ce priveşte eficienţa pe 
tabela de marcaj echipele au fost 
egale;'deşi, repetăm," clujenii mai 
jputeau înscrie cel puţin 4—5 g®: 
luri. Au înscris insă o singură 
dată, în min. 71 prin, Miszti, oas
peţii reducînd din scor prin Ni- 
chifor', în min. 77. Să sperăm câ 
şi dir. acest meci ceferiştii vor 
irage concluziile de rigoare, noi 
)e sugerăm doar una şi credem

- esenţială pentru el: dacă se v or  
pregăti cu seriozitate şi dacă toţi 
voi- respecta indicaţiile tactice,, 
n-au de ce să se teamă de nici
o  echipă din această serie. ;

Formaţiile: C.F.R.: Cirlan — 
M3KLOSI, Dulca, M aa Dorin, 
M ATEI-«— FEŞNIC, Truşcă (A. 
Cazan, junior, debutant în diVi-' 
ziă B, min. 82), C. OLARIU, Pi- 
roska (Jucan, min. 87) — IL1E 
LAZAR, M ISZTI; C.S.M. 13011-; 
ZEŞTI: Paharnicu. —  ...NichiJor,; 
Anton (Drăcea, min. 25), Chela- 
riu, Alexe ~— Prălea, Drăgan; 
Cantaragiu, Marinkaş . (Spiridon, 
min. 62) — Ciochină, Rîmniceanu.’

Corect arbitrajul prestat ' de 
Marin ' Bădiţi (Caracal) 1 , ajutat 
de llie  Dogaru (Rîmnicu Vîlcea) 
şi Petrică Ştefan (Craiova). A- 
oficiat ca observator federal V. 
Tătar (Hunedoara).

Traian BARA

jBÎHS de' luciditate, „U“ putea des- 
ehitle scorul ’ în m in.; 65, cînd în 
situaţia de ,^doi eontra unul", Tă
maş în ioc să-l deschidă pe M. 
Popeseu, liber -eomplet, a i,pasaţ-' 
exact l a . . .  stoperul Kallo. Âu 
.mai fost lazele- din min. 53 ţ.jut- 
trăznet de la 35 de m etri-expe
diat de I.‘ G igi din lovitură libe
ră, balonul trecînd - milimetric, 
peste transversală) şi 77 („cap" 
Gherman la capătul unei reuşite 
acţiuni colective, . balonul fiind 
deviat miraculos în corner). Uni
cul gol al partidei a fost înscris 
în min. 80: pc dreaptă, dcjţiciuci 
„pasul înaiiiţe Ia ofside" al de
fensivei gazdelor, Gherman de
marează vertiginos şi d e . pc li
nia de corner centrcază la senii- 
înălţimc iar M. Popeseu a reluat 
fulgerător, din apropiere, în
scriind.

A  arbitrat corect, un joc foar
te greu, sub continua presiune a 
jucătorilor echipei gazdă, briga
da alcătuită din Gh. Mosor (Rm. 
Vîlcea), la centru, P. Păunescu 
(Rm. Vîlcea) şi Gh. Simcso (De
va) — la tuşe. Iată şi formaţiile 
care. au evoluat: CHIMICA: O- 
prea —  Fazekas, Vitan, Kallo, 
Pop — Szasz, Fodor, Ionaş —- 
lorga (Ţînţ, 72), Ogrean (Chince- 
şan, 63), H olom ; „U“ : Colceag — 
Gherman, Falub, Jenei, Pojar 
(Baciu, 70) —  Dobrotă, I. Gigi, 
Dican, Buliga •*- M.- Popeseu, 
Tămaş (Zanc, 88). ^

Victor MOREA

mica Tirnăveni —  „U “ Cluj 0-1 
(amănunte -în cronică), J.C.1M. 
Braşov — Aripile Victoria Ba
cău 7-2. ^
CLASAMENTUL SERIEI AUT-A

1. „Poli" Iaşi 3 2 1 0 7-3 5
2. Ceahlăul 3 2 1 0 5-2 5
3. I.C.I.M. 3 2 0 1 11 -5 .4
4. „U“ * 3 3.0 0 3-0 4.
5. Relonul 3 2 0 1 .7-5 i
6. Armătura 3 1 2 0 5-4 4
7. Maramureş 3 1 1 1  6 - 1 3
8. C.F.R. Cluj 3 1 1 1  7-4 3
9. Min. Cavnic 3 1 1 1  2-2 3

10. Olimpia 3 1 1 ]  2-2 3
11. Electr. . 3 1 1 1 4 - 7 3
12. CI ii mica 3 1 0 2 4-4 2
13. Metrom 3 0 2 1 0-1 2
14. Tractorul 3 0 2 1 6-î) 2
15. I'oresta 3 1 0 2 4-7 2
16. Suceava 3 0 1 2  1-& 1
17. Ari()i)e ' r .3 0 1 2 7-13 1 
]8. Borzeşti- „ 3  0 1 2 3-10,1

*„U - este penalizată cu 2 
puncte.

PROGRAMUL ETAPEI V 
IV-A (sîmbătă 14 septembrie): 
Tractorul — Electromureş, C.S.M. 
Suceava — I.C.I.M., Aripile Vic
toria — Metrom,' Ceahlăul — O- 
limpin, C.SM , Borzeşti — Chi
mica, F.C. Maramureş — C.F.R. 
Cluj, „U“ —  Minorul Cavnic; 
Armătura — „P oli“ Iaşi, Foresta
— Relonul.



PACrINA 3 A d e v ă r u l  d e g l u  j

SINDICATELE PROTESTEAZĂ ÎMPOTRIVA 
„FRĂŢIEI”

Vineri, 6 septembi'ie, Uniunea 
Sindicatelor Libere din judeţul 
Cluj a primit următorul Comu
nicat din partea CN.S.L.R.:

Confederaţiile sindicale: Car
telul „A lfa". Alianţa Intersindi •.. 
cală, Confederaţia Naţională a 
Siixlicatclor Libere, „Consin", 
„Consenerg" şi „Hercules", mem
bre ale Convenţiei /  Naţionale 
pentru administrarea patrimo
niului sindical comun, precurn şi 
organizaţiile prezente cu statut 
de observatori, întrunite îii se-

* shin-e în -  ziua de 5 septembrie 
r 1991,* aduc la cunoştinţa opiniei 
j  publice p oziţia  obstrucţionistă şi
* oportunistă a reprezentanţilor 
f Confederaţiei „Frăţia"; în legătu-
- ră eu ^administrarea în comun a 
.. patrimoniului fostului C.C. al 
: U.G.S.R., şi păstrarea "caracteru

lui unitar, şi indivizibil al aces
tuia.

Praclielnd, la nivelul liderilor, 
p politică dc defăimare şi deni
grare la adresa altor centre sin
dicalo, pe care nu credem c i  o 
împărtăşesc şi m em brii lor de 
sindicat, reprezentanţii Confedc-

- raţiei „Frăţia" au încercat, fo lo
sind ameninţarea şi şantajul, să 
împiedice organizarea agenţilor 
economiei- ai sindicatelor şi im
plicit să determine, şi să justifi
ce, intervenţia guvernului jn ges-

- tionarca patrimoniului sindical 
, eomuri. lucru pe care I-au soli

citat în mod insistent.
/ Considerăm eă modul în carc 
au acţionat reprezentanţii Confe
deraţiei ^Frăţia" vine în flagran
tă contradicţie cu propriile de
claraţii făcute anterior datei de
1 octombrie 1890, data semnării 
convenţiei, cu acordurile şi hoiă- 
rîrile, la elaborarea şi adoptarea 
cărora au participat prin repre
zentanţii- lor şi este în total de
zacord cu interesele membrilor

Solicitare dc sprijin
S-a -întîmplat în ziua de 4 

septembrie: circulaţia troleibu- 
seîor a fost total întreruptă în
tre .orele -5,50—6,43. M otivul? A - 
•varia survenită la linia de con- • 
tact <ic pe str! Cehoslovaciei, 
provocată de o autobasculantă 
care a  rămas neidentificată, linia 
de contact fiind pusă la pămînt 
pe o : porţiune de 60 metri. Cul- 
xnea ironiei, firul-cale în lungi
me de 60 metri a dispărut de 
Jâ locul avariei (dc: avem des
tui chilipirgii, avizi „strîngători“ 
de bun uri'a le 'avu tu lu i obştesc)!

Pusă in gardă de avaria surveni
tă şi ţinînd cont de faptul că la 
ora respectivă numeroşii călători 
se îndreptau spre .locurile de 
muncă, întreprinderea, în funcţie

de sindicat, în general, şi cu ale 
celor proprii, în particular.

Inform ăm membrii dc sindi
cat, întreaga opinie publică, .că 
în chiria opoziţiei Confederaţiei 
„Frăţia", prin reprezentanţii săi 
mandataţi, Cosmescu Adrian, 
Mircea X'opa, Vasii Gabriel şi 
Bojan Octavian, convenţia a a- 
doptat hotărîri deosebit de im
portante, benefice pentru toţi sa
lariaţii, pentru toţi cei pe carc 
îi reprezintă, printre care: con
stituirea .' societăţilor. comerciale 
Realitatea Românească — socie- 
tate’ de presă şi Sindaco —  odih
nă şi tratament balnear, analiza 
recenzării mem brilor d e , sindi
cat, precum şi acordarea unor 
sume dc cîte 10.000 de lei pentru 
fiecare fam ilie care nu are lo
cuinţă, din fondurile convenţiei, 
în vederea ajutorării sinistraţilor 
din Moldova.

Credem că m em brii. de sindi
cat ştiu să discearnă între eei ca
rc sc preocupă de interesele sin
dicalismului şi eei care, la adă
postul -acestuia, desfăşoară sau 
încearcă- să desfăşoare aeiivităti 
în slujba guvernului sau în ve
derea realizării unor interese1 
personale, meschine, carc nu au 
nimic comun eu eei pc care pre
tind Că. îi- reprezintă, ■ • opunîn- 
du-se, între altele, inclusiv Ia 
sprijinirea materială a familiilor 
afectate dc inundaţii.

Semnează: Cartelul Naţional 
Sindical „A lfa", Alianţa Intersin- 
dicală, Confederaţia Naţională a 
Sindicatelor Libere din România. 
Confederaţia Sindicatelor „Cori- 
ssm", .Confederaţia „Consencrs", 
Confederaţia „Hercules".

Uniunea Sindicatelor Libere 
Cluj' subscrie acestui Comunicat 
pe care v i-1 prezentăm, integral, 
şi dumneavoastră, pentru o  mai 
corectă informare.

de posibilităţile ce -r  stau la dis
poziţie, pentru a nu strangula 
total circulaţia şi traficul, a pus 
în furifcţie eîteva autobuze, pen
tru înoeuirea troleibuzelor deve
nite inutilizabile.

Deoarece nici pînă în prezent 
nu s-a reuşit identificarea auto
basculantei care a comis avaria, 
conducerea Regiei Autonome de 
Transport Urban de Călători 
Cluj-Napoca face un ea’ d şi in
sistent apel la călătorii din di
mineaţa respectivei zile de 4 sep
tembrie, care cunosc' amănunte 
despre eveniment, şă contribuie 
la identificarea celui care- s-a- 
făcut vinovat de avarie, con tao  
tînd R.A.T.U.C.-ul la telefonul
14-17-38, interior 112.

Sperăm cu din mulţimea de 
călători se vor, găsi unii care 
să-şi amintească unele amănun
te case să contribuie la găsirea 
vinovatului şi sancţionarea sa.

** «"*•"«' v \ \ s*
\ /* ... .A..

Anul acesta, tradiţionalul 
concurs de îndemînare a p om 
pierilor civili şi-a desemnat 
eîştigătorii fazei judeţene. Ca 
întotdeauna bine pregătită, for 
maţia de pompieri de la 16 Fe- 
bruarie a ocupat locul _ I. în 
ordinea punctajului obţinut 
s-âu clasat pe locurile II şi III 
formaţiile -platformei Combina-

G O N G U R S
• tu lu i: de utilaj gi-eu şi Indus

tria sîrmei dîrt Cîmpia Turzii. 
Pe oraşe şi municipii ordinea a 
fost următoarea: Cîmpia. Turzii, 
Bonţida şi Gherla. .

. Pentru activitate deosebită în 
ceea ce. priveşte . pregătirea

pompierilor civili, formaţia de 
îa Gherla a prim it'şi trofeul pe 
ţară, pentru ocuparea locului 
iri.

Trebuie să menţionăm că pre
miile : s-au acordat în frumoa-! 
in sume de bani,' plachete şi . 
diplome, toate 'o ferite  de P re-; 
lectura' judeţului Cluj.

■ ' "  ' r. V.

Evoluţia şomajului
în  evidenţa Oficiului de pla- 

sare a forţei de muncă din ca
drul Direcţiei muncii şi proiect 
ţiei sociale ă judeţului se afiş 
4.334 de şomeri. Dintre aceştia 
2.577 sînt femei. M uncitorii de
ţin, în continuare, ponderea 
3.264 (femei; —  1.911}. Urmează 
831- şomeri cil studii medii şi 239 
eu studii superioare.

Dintr-o statistică efectuată re
cent reiese că 342 de şomeri au 
meseria de lăcătuşi, 314 —  prelu
crători prin aschiere, 106 —  ope
ratori chimişti — lemn, '97; — e- 
lectricieni, 37 — vopsitori, 36 — 
zugravi, 24 — tinichigii, 70 — 
sudori, 79 —  fierari betonişti, 
162 —  constructori - de structuri, 
195—  mecanici de utilaje, 69 ~  
tîmplari, 38 — macaragii, 796 —  
alte meserii. Aşadar, numărul 
m uncitorilor şomeri calificaţi se 
ridică la 2.365, iar a celor necali
ficaţi la 899.

Prezintă interes şi situaţia 
structurii şomerilor cu studii su
perioare tehnice. Din totalul de 
162 ingineri, '67 aii profil meca
nic, 12’ — electrotehnic, 6 sini: 
geologi, 47 —  agronomi, 51 — 
constructori, 19 au .alte speciali
tăţi. îiumărul subinginerilor şo
meri: se ridică la ‘ 25.

Cu toate eforturile depuse, nu
mai 476 de şomeri au fost repar
tizaţi în producţie: 405 muncitori 
(fesnei -i—-189), "57 persoane cu. 
studii .medii (femei — 35), iar 14 
cu studii superioare (6 femei).

RO M ÂNIA -  D IN  NOU AM ENINŢATĂ
(Urmare din pag. I ) '  

cercuri politico străine dc sepa
rare a Europei răsăritene în 
Souă grupuri dc ţări — unul în 
sfera dc putere germană (proba
bil şi austriacă), altul rezervat 
ruşilor. Cel puţin aşa ne arată 
evenimentele din Iugoslavia şi 
presiunile asupra României. (Se 
parc că nici Vaticanul nu este 
străin dc aceste planuri, de. vre
me ce această „organizare" se
pară ţările preponderent catolice 
dc eclc ortodoxe)..

Că, în co priveşte Transilvan 
nia. Ungaria şi-ar lua partea 
leului, esto clar. Dar dc cc sc a- 
incslcej Polonia? Simplu. Pc de 
o parte, In acest mod „strînge 
legăturile" cu Ungaria in pers
pectiva viitoarei alianţe trilate
rale. Apoi, gestul cade bine în 
ajunul stabilirii relaţiilor diplo

matice între Polonia şi Ucraina, 
care, supărată dc cererile pri
vind restituirea tuturor teritorii
lor româneşti încorporate (în ur
ma Pactului Ribbentrop-M olo- 
tov) în această ţară, sc bucură ■ 
de orice presiune asupra Rom 'i- 
nioi.

Iar dacă vom  lega toate aceste 
şi de campania de defăimare a 
românilor ca fiind antisemiţi 
(campanie stăvilită, poate, d c  vi
zita preşedintelui României în 
Israel) şi dc. răceala cu care Oc
cidentul a primit independenţa 
Republicii M oldova, vom înţelege 
că nc aflăm în centrul unei foarte 
bine concertâto acţiuni dc izo- 
laro a României, pentru a o  for
ţa să ocupe, in viaţa politică şi 
cconoinică internaţională, un loc 
pe earc ca mi şi-l doreşte. Că 
anumitor forţe politice occiden

tale li s-ar opune altele — este 
posibil, dar nu suficient pentru 
noi. Cînd minaţi cu biciul sanc
ţiunilor politice şi economice, 
cind momiţi cu zăhărelul unor 
promisiuni — trebuie sâ învă
ţăm să nc ţinem singuri pe pi
cioare. Că unele forţe -politico 
sînt aservite urior grupări exter
ne este-clar. t ă  altele au sufe
rit pînă acum dc o condamnabi
lă miopie iarăşi este clar. Nu 
este clar dacă cei (semi)lucizi au 
destulă hotărîre şi energic pentru 
a trece peşle rivalităţile mărun
te (toţi sîntem oameni cii slăbi
ciuni, dar la unii prea sînt dc 
lot mari!) şi a sc uni pentru a- 
părarea • intereselor fundamenta
le alo ţării. Oricum, o reevalua
re a ' poziţiilor forţelor politice 
româneşti este dc aşteptat în vi
itorul ccl mai apropiat.

m m  municipiului c lu j-m p o c *
; * y  COMUNICA-

La data de 6 septembrie 1991 
a intrat în ? vigoare Legea nr. 
50/19P1 privind autorizarea exe
cutării construcţiilor şi unele 

•măsuri pentru realizarea locuin
ţelor, publicată în Monitorul- O- 
fieial- al- României, partea I; nr. 
16.1, ),i 7 august 1991, . ,

Potrivit acestei legi, constituie 
contravenţie la regimul de auto
rizare a. construcţiilor următoa
relei făpte^dacă nu au fost săvîr- 
şite; în a s t f e l , ' de condiţii incit, - 
potrivit .îegii;'penale, să fie con
siderate infracţiuni:

a) realizarea de către execu
tant;’ cti; încălcarea autorizaţiei, 
sau a documentaţiei de execuţie 
care a stat la baza eliberării a- 
cesteia, a lucrărilor de construire,, 
reconstruire, transformare, ev- 
tindere! sau reparare a clădirilor 
de orice fel;

. ’ b) rrtenţthe'rea, clupă expirarea 
termenului, din autorizaţie, , sau 
adaptaţea ’îit-aîte scopuri,7 fără 
autorizaţie,'; â lucrărilor cu ';ca 
racter •• provizoriu,.. precum .şi 
mertţînered construcţiilor provi
zorii-de ţantier .după terminarea 
lucrărilor de bază,
. c) fetetutarea, fără autorizaţie, 

a lucrărilor prevăzute la lit. a);.
: d ) ; executarea, cu încălcarea 

autol-izaţiei sau a documentaţiei 
care: a 's ta t . la baza eliberării a- 
cestela,; a f lucrărilor . de construi
re, reteomtruire, extindere, trans
formare; ■'restaurare;'*modificare a 
faţadelor 'construcţiilor, -precum 
şi a unor construcţii provizorii 
de şanţier jn afara incintei aces
tuia’, -;:-:r-r ' '■ r 

,e) executarea, fără autorizaţie, 
a lucrărilor prevăzute la lit. d);

f)  desfiinţarea, parţială sau 
totală, fără autorizaţie sau cu în
călcarea acesteia, a construcţiilor 
şi instalaţiilor/ precum şi a ori
căror alte obiectiv»;

g) eliberarea 'd e  autorizaţie de

S1TUAT1A LOCURILOR 
VACANTE LA  DATA DE 

•) SEPTEMBRIE 1091

. CLUJ-NAPOCA. A.C.I.: absol
venţi liceu profil construcţii — 
20 locuri; tîm p la ri—  5 locuri,, 
dulgheri — 20 locuri, electricieni
— .2 jocuri; S.C. Transilvania: 
izolatori — 20 locuri, zidari 
20 locuri, tîmpiari — 15 locuri‘ 
S.Cv Construcţii „Napoca” : dul
gheri cat. 3—^ —  -45 locuri, zi
dari cat. 4 —  30... locuri; . S.O. 
„Cprbochim ": instalatori tehnico- 
sanitari — G locuri; S.C. T.C.I. 
Contractor General:, instalator 
constr. (vechime 5 ani) —* 10

construire îri baza unor ' cloeu-' 
mentaţii incomplete sau- care nil 
sînt în eoBeordanţă cu certifica -- 
tul de urbanism eliberat, bri îh ” 
baza altor acte deeit cele stabi
lite; ■ -v ■ ■■■

h) neorganizarea şi neexereita
rea controlului^ conform legii, de 
către personalul. prefecturilor şi 
primăriilor cu atribuţii în d o -, 
meniul' urbănisriiului şi amena
jării teritoriului.

Contravenţiile prevăzute la lit .. 
a) ţi b) se- sancţionează cu a- 
mendă de la 10.000 lei îa 20.000 
lei, cele de la lit. c) şi d) eu a- 
mendă de l a -20.000 -Iei la .30:000 
iei, iar cele de la lit. e) şi h) cu 
amendă de la 30.000 lei la 40,000. 
lei.

O dată cu aplicarea amenzii se 
dispune oprirea ^executării luşră-. 
rilor sau desfiinţarea construc
ţiilor nelegal realizate, pentru în -, 
cădrarea in prevederile autoriza-. 
(iei sau readucerea, terenurilor la  
starea iniţială, după caz.

în  cazul în care , persoanele 
sancţionatecontravenţional .nil 
s-au conformat în termen- dispQ-r' 
ziţiilor din- procesul-verbal. '  :de - 
contravenţie, pririiăriile v o r ' sesi
za instanţele judecătoreşti pentru 
a dispune, după caz:
- a) desfiinţarea construcţiilor, 

cînd 'acestea au fost executate 
fără autorizaţie sau cu nerespec- 
tarea prevederilor acesteia;
' b) readucerea în stare iniţială 

a construcţiilor la care s-au e- 
xecutat, lucrări fără autorizaţie^ 
sau cu nerespectarea prevederi
lor acesteia,, precum şi a terenu-, 
lui “ocupat de construcţii.

în  cazul admiterii cererii, in-, 
stanţa v a ; stabili termenele lim i
tă de 'execiitare a măsurilor de la 
lit. a) şi b). .

viceprimar.
Eugen COCAN

Jocuri; S.C. „Atlas" (IRA): vop
sitori auto —  5 locuri; Indcoop.

S.A.: tîmplari cat. 3—5 —  5 
locuri; Secţia reţele electrice: 
electrician abs. şe. prof. perioa
dă determinată (9 luni) — 5 lo 
curi; Regia autonoirlă do termo-. 
ficare: instalatori Incâl. centrală
— 10 locuri, izolatori — 4 loc^rv 
zidari-zugravi .— 2 locuri; S.C. 
Ruttrans: zidari cat. 2—5 — U 
iocuri, dulgheri ca t 2—4 ~  3 
locuri, zugravi-vopsitori cat. 2— *
— 2 locuri, mozaicari — 2 lo 
curi; Dacia Service:’ mewimci 
nuto — 7 locuri. ■

A *
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, ■ Studentă medicinistă, agre- 
fcbilă dar timidă, caut coleg me
dicinist pentru sprijin moral. Că
suţa poştală 423, Oficiul 01. 
(12087)

VINZAKI-CIJMPARAKI
__ r

• Vînd sau inchiricz casă 
cu grădină, pe valută. Y7înd 
o  maşină de tricotat Vcritas 
3G0 şl maşină de cusut Sln- 
ger, pc lei. Telefon 14-80-19, 
după ora 19. ( 1 2 1 5 5 ) ________

• Vînd spaţiu comercial 
central, autorizaţie import — 
export plus teren construcţie 
sau 33 la sută din acţiuni. Str. 
Avţam  Iancu nr. 10. Informa, 
ţii: telefon 15-28-3G. (12157)

• Vînd convertor japonez, 
ultima generaţie 1 a D.B. Te
lefon  14-61-45. (12179)

• Vînd apartament central
2 camere. Vind casă ultracen
tral. Telefon 11-28-62, orele
14—20. (12103)

• T îm plari! Vînd doi brazi 
18 m înălţime> nedoborîţi, tă
iat în  bucăţi, după dorinţă. 
Telefon 14-46-97. (115G6-A)

• Vînd CEC Dacia 1990, apri
lie. Telefon 18-91-85. .11558)

• Vînd Slroda S  100 în stare 
de  circulaţie sau pentru piese 
de schimb. Telefon 18-41-80, du- 

.pă ora 17. (12137)
e  Vînd VW  Passat' Opel As- 

cona, Dacia 1300. Telefon
15-53-13, orele 17—21. (12135)

• Vînd înscriere autoturism 
„Dacia", iunie 1989. Telefon
14-89-06, flrele 15—20. (12043)

• Vînd CEC Dacia' martie
1988. Telefon 9W1-57-02. (12103)

»  Vînd maşină Skoda 120 L. 
Telefon 953'1-14-16. (11502)

e Vînd Ford tranzit pentru 
transport marfă. Telefon 18-25-62. 
(11567)

• V înd' Fiat 1300 ca piese de 
schimb; Informaţii: telefon 
12^80-26.(11501)

•  Vînd: aripi spate, aripă fa
ţă stînga, praguri, alte piese pen
tru. Lada 1200. Informaţii: Ia 
telefon 13-97-31, după ora 20. 
(11354)

© V înd: CEC Dacia din 1988 şi 
saboţi frînă, oală far, dinam pen
tru Skoda , S 100. Telefon
16-94-92. (11570) -

o Vînd maşină automată. Te
lefon 15-74-07. (12100)

o  Vînd urgent, avantajos, te- 
leeolor „Grîîndig". Telefon
18-06-05.(12138)

e  Vînd televizor color nou, di
agonala 61 cm. Telefon 14-86-64.

a Vînd televizor alb-negru „Si
rius" 207, stare bună. Telefon
16-86-72, dupn ora 17.. (11557)

® Vînd: videorecorder, televi
zor color şl alb-negru, frigider 
„Fram“ 112. Telefon 18-65-23. 
(11565)

® Vînd: înscriere TV color. 5 
m p parchet chiuvetă baie Te
lefon 15-54-27. (11432)

. o  Vînd, preferabil schimb, a- ' 
parlament 4 camere, Mănăştur, 
parter (posibilităţi privatizare) 
cu imeibil 2—3 camere, zona 
Grigorescu. Informaţii: telefon
16-R6-15, orele 17—22. (12144),
. »  Vînd mobilă. Str. Porum
beilor nr. 2. după ora 16. (12133)

«  De vînzare casă compusă 
djn o cameră, bucătărie, căma
ră. din str. Karl Marx nr. 55. 
Relaţii: la telefon Tîrgu Mureş 
95-1'2-74-42. (12119)

o  Vînd urgent, convenabil, 4 
camere, demisol, str. Haşdeu, cu 
destinaţie atelier — locuinţă, a- 
vînd doi chiriaşi vîrstnici. T e le - ’ 
fen 12-03-78, scara. (12115)

*» Vînd tablă 8 mm, bună pen
tru gherete, garaj, stîlpi gard. 
Str. Detunata bloc 7 ap. 119, 
duminica întro orele 9— 18. 
.12009) .

• Vînd CEC Dacia, decembrie 
1987. Telefon 11-63-27. (11563)

• Vînd: sobă electrică „Vera“, 
cărucior cu landou şi birou tine
ret. Telefon 18-07-07. (11533)

• . Vind tablou In ulei de T. 
Harşia. Telefon 13-34-69. (11532)

• Vînd cursuri litografiate 
profesor Haţieganu. Telefon 
11-37-68, după ora 18. (12069)

• Vînd argint, serviciu com
plet pentru 6 persoane (3 kg). 
Telefon 14-46-97. (11566)

• Vînd calculator CIP (15.000 
lei). Telefon 953M-47-20. (10979)

• Cumpăr forinţi. Telefon
17-56-40. (12141)

• Cumpăr urgent lapte praf 
Humana (Baby-Fit). Telefon.
13-23.33, între orele 10—19. (100)

• Vînd apartament 2 camere, 
confort, pe valută. Telefon
15-65-4G. (12018)

- • Cumpăr cursul de fizică 
Landau, exclusiv voi. V, limbi
le română, engleză, franceză. 
Vînd mobile diverse. . Telefon
11-70-98, orele 16—20. (11574)

• Vînd microbuz Ford. Tele
fon 17-88-68. (12156)

• Cumpăr: obiecte de artă, icoa
ne vechi, picturi de la autori ita
lieni, francezi, germani, mori 
vechi, vaze de galle, montesy, la- _ 
lique, daunancy. Telefon 14-11-29.' 
(9—14). 12152) ‘

• Cumpăr o garsonieră. Str. 
Slănic nr. 5, apartament 8, Cluj- 
Napoea, lîngă Casa Tineretului. 
(12151)

• Vînd pătuţ cu sertare, pen-
■ tru copil'. Telefon 18-61-42, în

tre orele 20—21. .12150)
• Vînd televizor color „El- 

crom“. Telefon 17-92-59. (12187)
• Vînd Dacia 1310 fabricaţie 

1991. Informaţii: telefon 15-98-91, 
după ora 16. (12160) ■

• Vînd televizor ccilor „Tele- 
funken“ , în stare foarte bună. 
Str. Roşiori nr. 7 (lîngă „Far
mec” ). (12239)

• Cumpăr telescoape de Re
nault 20 noi sau în stare foarte 
bună. Informaţii: Ia teiefon
17-64-02, după ora 16,30. (12171)

• Vînd urgent maşină nouă ' 
de tricotat, marca „Singer“. Te
lefon 16-34-20. (12172)

• Vînd gheretă pentru înghe
ţată. ou maşină rapidă (dozator), 
situată în Piaţa 1 Mai. Gyugy- 
u î z , str. lazului 27, între orele
17—21 (în spatele Fabricii „Far. 
mec“ ). (12175)

o Vînd ciment ambalat. Str. 
Aîmasului, bloc M 4, ap. 17. 
(12178)

0 Vînd apartament cu 2 came
re. Telefon 16-19-70, între orele
16—21. (12181)

® Vînd: Dacia 1310 stare foar
te bună TV color „Normende". 
Telefon 18-08r94. (12182) ' : 

e  Vînd: TV alb-negru „Siri
us" 246, canapea extensibilă. Te
lefon 18-72-80. (12185) 

o  Vînd: maşină de gătit elec
trică, covor persan mare. Tele
fon 11-23-67,(12195)

© Cumpăr valută. Telefon:
13-87-72. (11553) . . .

c e r e r i  s i o f e r t e :
DE SERVICIU

a Adaptare calcuiatoare CIP: 
intrare directă în BASIC; conec
tare Joystick. Telefon: 11-61-45. 
(11938) '  .

*  Căutăm persoană îngrijire 
copii 1,3 ani (strada Cehoslova
ciei). Telefon 15-93-84. (11536)

o Grădiniţa de copii cu pro
gram normal nr. 55, str. Gr. A- 
lexandrescu nr. 21, înscrie copii 
•pentru grupa; cu predare în lim 
ba engleză. (12165) ;

® Caut femeie îngrijire copil,, 
str. Scorţarilor 7, bloc D. 8, sc.
II, ap. 17. Informaţii: după ora
16. (12163)

• Liceul teoretic nr. 3 Gluj- 
Napoca înscria elevi în clasa I 
primară,, ambele secţii, pînă în 
data de 13 septembrie 1991. 
(12173)

DECESE—COMEMORĂRI

#  A trecut cu  nespusă sufe
rinţă pragul acestei vieţi, scum
pul şi iubitul nostru soţ, ta«ă, 

bunic, nepot, cumnat, cuscru 
CONSTANTIN IACOB, In virat» 
de (2 de ani. Inmormîntarea are 
loc azi, marţi 10 septembrie 1991, 
ora 13, ia cimitirul din strada 
Crişan. Dumnezeu să-I odihneas
că. Faiallia îndurerată. (11575)

•  Rămii cu bine, bunicuţule 
drag şi bun. n u  vom  uita nicio
dată voinţa şi tăria cu  care 
al luptat cu boala pină In ultima 
clipă. Cristian, Silviu, Mihaela şl 
Costel lacob . (115J5-A)

0  Dragul nostru cuscru, te 
conducem pe ultimul drum cu 
sufletul şi ochii plini de lacrimi. 
Jeni şl Mihat Teodorcanu. 
(11575-B) •

• Ne despărţim, cu durere, de 
neuitatul nostru prieten IÂC0 B 

CONSTANTIN. Veşnică amintire. 
Victor şi Cornelia Morea. (11576)

0  Sintem alături de Maria I
Rusu şi familie tn marea durere }
pricinuită de trcccrea In nefiin- I
ţă a tatălui drag. Colegii din |
S.I.E.T.A. — S.A. (11544) - J

9  Sincere condoleanţe şi in- 
| treaga noastră compasiune fam. 

Slpoş din Huedin, In marea du
rere pricinuită dc dispariţia ful
gerătoare a colegului nostru 
GHEORGHE ŞIPOŞ. Colegii de la 
„GRANDEMAR“ Cluj. (11546).

0  Cu adincă durere anunţăm 
Incetarca din viaţă a scumpei 

noastre mame, soacre şi bunici 
MARIA ŢIBREA, în vîrstfă de 70 
ani. Ţibrea Ioan şi Victoria cu 
familia. (1X594)

9  Familia anunţă cu durere 
trccerea în nefiinţă după o 
grea suferinţă a celei care a fost 
soţie f i  mamă MARIA ŢIUREA. 
Inmormîntarea va avea loc In 
data de 11 septembrie 1991 ora 
13.,00 In Cartierul Someşenl din 
str, Roănei nr. 16. Soţul Ioan şl 
fiul Cornel cu familia (11593)

#  Cu. profundă durere anunţăm 
incetarea din viaţă a iubitului 

nostru CAZACU CAROL la data 
de 7 septembrie 1991» pensionar 
Coop. „IGIENA*. Inmormîntarea 
va avea loc In cimitirul m ic str. 
Crişan Ia data de 11 septembrie 
1991, ora 13,00. Familia îndure
rată. (11611)

0  Un ultim omagiu adus scum
pei noastre colege RACOCZI 

MARIA la trccerea in nefiinţă. 
Fie-i ţărîna uşoară. Colccttvul
Unităţii 37 Restaurantul „Mărăşti**. 
(11582)

O Exprimăm sincere condolean
ţe colegei noastre Margareta 

Ghiuruţan, pentru pierderea so
crului. Colegii dc la Liceul „A - 
vrarn Iancu*4. (11958)

| o  Pios omagiu şl recunoştinţă 
/  doamnei LUCrA DUŞ A. Condole- 
J nnţe 'lamlUel Îndoliate. Colegii 

de la dializă. (11517)

& Iubita noastră soţie şi rrjt- 
nU ELISABETA CONSTANTIN 

născută Takacs a trecut în ne
fiinţă lăsînrtu-ne cu inimile zdro
bite de durere. O vom petrece pe 
ultimul ci drum In 11 septem
brie 1991' ora 13 la cimitirul Mă- 
năştur., Draga noastră, vei trăi 
veşnic în amintirea şi sufletele 
noastre. Constantin, luliana şi 
Alina. (11627)

ţ  Cu proTundă durare in su
flet anunţăm încetarea din via
ţă; In 8 septembrie 1991, a scum 
pei noastre mame, soacre şi bu 
nici MARIA ROTARU, în vîrstă 
de 87 de ani, după o lungă şi 
grea suferinţă. Inmormîntarea va 
avea loc  în localitatea Divicioril 
Maxi, fn data de 11 septembrie 
1991, orele 12. Fiii Ioan, Alexan
dru, Ştefan, nurorile Maria, Anu- 
ţa, Ani, nepoţii Lorcdana, Ovidiu, 
Călin, Horaţiu şi Laurcnţiu Ro- 
taru. (12153)

0  O moarte fulgerătoare l-a 
răpit dintre noi pe iubitul nos
tru soţ, tată, socru, bunic şl gi
nere, prof IOAN RUDIŞAN. în 
humarea are loc  azi, marţi 10 
septembrie 1931, în * satul Crlsto- 
rel, Judeţul Cluj. Familia îndoli
ată. (12153)

#  Cu adincă durere In suflet 
aducem  la cunoştinţă că iubitul 
nostru soţ» tată, socru şl bunic, 
p rof. TRAIAN GHIURUŢAN» de 
71. de ani, a Încetat din viaţă, 
după o  lungă şi grea suferinţă» 
în ziua de 8 septembrie 1991. O- 
dihnească-se In pace. Familia în
durerată. (12189)

0  Zdrobiţi de durere anunţăm 
Incetarca din viaţă a scumpei 

noastre mame, soacre şi bunici 
TUIIOS MARIA, din Pal&tca. Ia - 
mormintarea azi» marţi, 10 sep
tembrie. Fiul I lis le -cu  familia 
din Aghlreş. (12161)

0  Sîntem alături de colega 
noastră Tatiana Borţoş la marea 
durere pricinuită de moartea so
ţului. Colectivul halei „Clujana**, 
Nuşl. (12092)

„  Sîntem alături de colegul 
nostru ing* Vasile Rotund la 
despărţirea de tatăl său. Colegii 
de la o fic iu l de calcul *,EIectro- 
m ontaj4*. (12222) ,

&  Sincere condoleanţe vecinei 
noastre Dorina, Locatarii blocului
O. 2., Qbseravtor 107. (12094-C)

0  Cu adîncă durere anunţăm 
încetarea din viaţă, într-un tra
gic accident al scumpului nos

tru fiu, soţ, tată şi frate 
ISPAS GHEORGHE-NICQLAE' din 
Huedin, la numai 39 de âni. în - 
mormîntarea va avea loc  m îine
11 septembrie, la ora 11 in Hue
din de la dom iciliu. In Inimile 
n oastre. vei ,trăi veşnic. Familia 
îndoliată.

+  Sîntem alături de colega 
noastră, ec. Olimpia Perţa, şef 
serviciu Financiar, la trecerea in 
nefiinţă a mamei sale dragi şi-t 
Împărtăşim durerea. Serviciul Fi- 
nanciar-contâbilitate I.R.E.C. Cluj. 
(12106)

9  Sîntem alături de Jeni şi 
Olimpiu Roşea Ia marea durere 
pricinuită de dispariţia fu lgeră
toare a mamei lor. «Fam. Uimea- 
nu Wiki şi Ovidiu; (12140)

^  Dragă Aurelia, sîntem alături
de tine în aceste, clipe dureroase.
Colectivul Şcolii prof. nr. 18. 
(12102)

•  Sîntem alături de colegul 
nostru ing. Gheorghe Dobai în 
marea durere pricinuită de tre
cerea In eternitate a mamei sale 
dra»i. Colegii de la Inspecţia ju 
deţeană pentru calitatca produ
selor şi serviciilor. (12109)

0  Cu inima zdroibtă de durere 
ne despărţiră de mult iubita 
noastră copilă, soţie, mamă şi 
soră, RACOCZI MARIA, In virs
tă de 45 ani, care după o scurtă 
dar grea suferinţă a încetat din 
viaţă. Amintirea ei va dăinui pu
ruri în inimile noastre. înhum a
rea arc loc azi, marţi 10 septem
brie, ora 15, din capela Cimiti
rului central. Familia îndoliată. 
(12162)

© Cu m are durere în suflet 
ne despărţim de scumpul nostru 
soţ, tată, socru şl bunic VASILE 
ROTUND, în vîrstă de 87 ani, de
codat după o lungă şi 'grea sufe
rinţă. Inmormîntarea va avea loc 
mîine, 11 septembrie 1991, ora 12, 
din capela I a Cimitirului cen
tral. In veci nemîngîiaţi: soţia 
Ibi, copiii Vasile. şi Sanda, nora 
Daniela şi nepoţii Teodora şi 
Bogdan. (12177)

Q Joi, la ora înserării, sufletul 
blind şi nobil al scumpului hos- 
tru soţ, tată şi socru, SIMION 
IELCÎU, s-a desprins de trupul 
istovit, trecînd hotarul veşniciei, 
lăsîna în urma Iui lacrimi şi 
durere. Florile ce urma să i Ie 
oferim  Ia Împlinirea celor 54 de 
ani, culeg toate neputinţele noas
tre în faţa destinului. Inraormîn- 
tarea are loc azi, marţi 10 sep
tem brie' 1991, ora 14, In Cordoş. 
Vei rămine veşnic în Intmilc 
noastre zdrobite. Veronica, Bo- 
dica şi Marius. (1220(1)

^ Regretăm profund deccsul jj 
scum pului nostru nepot IOAN 
BORŢOŞ, plecat fulgerător din
tre noi, la numai 44 ani. Odîh- 
ncască-se tn pace. Fam. Bocuţ 
Gh., din Bucurcştl. (12131-B)

#  Colectivul liniei de reparaţii 
CF Cluj este alături de domnul 
Nagy Gheorghe In marea durere 
cauzată de decesul mamei sale. 
Sincere condoleanţe întregii fa
milii. (11568)

0  Ne alăturăm fam iliei în ma
rea durere pricinuită de trecerea 
In nefiinţă a celui care a fost 

colegul nostru, ec. IOAN 
GIURGIU. Sincere condoleanţe. 
Colegii de la S.C. „U rsus« S.A. 
Ciuj-Napoca. (12108)

•  Asociaţia de locatari din str. 
Jozsa Bela nr. 14—16 regretă dis
pariţia prematură a bunului nos* 
tru vecin , ing. TEODOR BUNTA. 
(12124)

«  Pîos om agiu celei care a fost 
MARIA CALEAN. Dormi In pace» 
draga mea. Ioane. (11564)

% Moartea nem iloasă a smuls 
» fulgerător din ţUaţă, la numai 

44 de ani, pe scum pul nostru ne
pot şi verişor IOAN BORTOŞ. 

Nu-i vom uita niciodată. Fam. 
Boca Aurel, Nica, Daniel, Bebe. 
(12131)

O  Cu sufletele îndurerate ne 
despărţim dc scum pul nostru ne
pot şl văr IOAN BORŢOŞ, la 

numai 44 de ani. Nu te vom ui
ta niciodată. Fam. Cobîrzan Ioan, 
Lenuţa — Oradea. (12131-A)'

9  Mulţumim, din inimă, tutu
ror celor care ne-au împărtăşit 
durerea la despărţirea de cea ca
re  a fost mult iubita noastră 

ELISABETA RUSU (BABA). Fa
milia neconsolată. (12136)

9  La şase săptămîni de la 
trecerea în eternitate a mumei 
doamnei profesoare Mariana R&- 
căşan, colectivul de cadre di
dactice aduce un pios omagiu. 
(12130)

ţ  Pios om agiu m em oriei mult 
iubitului nostru soţ, tată şi fiu 
SEBGIU DETEŞAN, la şase luni 
de la deces. El trăieşte in sufle
tele, gîndurile şi inimile noastre, 
iar dragostea şi lacrimile noas
tre îi vor veghea somnul veş
nic. Fie-i sufletul, bun şi răb-: 
dător, binecuvîntat. FauvUia*

^  Pios şi dureros omagiu bu
nului meu soţ, dr. GHEORGHE 
F A îp a ş , la patru ani de la de
ces. Soţia (11350)

^  în m emoria celui care a fost 
SERGIU DETEŞAN, flori triste de 
aduceri aminte din partea colec
tivului Producţie şi CTC. (12095)

•O Astăzi se împlinesc 6 luni 
de la decesul scumpului nostru 

soţ, tată, cumnat şi socru 
DUMITRU -GLIGA, fost pensionar, 
de la Direcţia sanitară. Aminti
rea lui va rămîne veşnic vie în 
inimile noastre îndurerate. Fie-i 
ţărîna uşoară. Familia. (11307)

0  Neuitare vcşnică scumpei 
noastre RAVECA JUCAN 

(MAMICUŢA), din Someşeni, la 
împlinirea unui an de la pleca
rea dintre noi. Fratele Ilie . cu 
soţia ileana şi nepoţii Doina şl 
Livlu cu familiile. (12176)

O  îndureraţi anunţăm încetarea 
din viaţă a scumpei noastre mame 
MARIA BOTE de 93 ani.- înm orm în- 
tarea va avea loc la Cimitirul Cen
tral in 11 septembrie 1991 ora 13.00. 
Familia. (12214)

9  Asociaţia de locatari str. Cra
iova 28—30, cu adîncă tristeţe anun

ţă decesul colocatarului LAJOS' 
MIHALY şi transmite familiei since
re condoîcanţe. (12123) > 

O Sîntem alături de colegul nos
tru Lajos Arpad în marea durere 
pricinuită .de decesul tatălui drag. 
(12122)
- O  .P ios’ omagiu celui carc a fost 
timp de peste 30 de ani maistru^ la 
Regia apă-canal, ŞOFOLVI PETER. 
coleg de aleasă om enio şi bunătate.

% Colectivul Staţiei de epurare Cluj. 
(12127) V

© Mulţumim tuturor .cclor care ati 
fost şl sint alături, de noi în ne
mărginita durere. Vtorica Căienaru. 
(12145)

p Omagiu regretatului ' prieten 
COSTICA IACOB. Familiei condole
anţe. valentin, Lenuţa, L udea. (12238) •
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